
ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΣΤΟ  1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ  ΓΙΑ  ΤΟ

ΣΧΟΛ.ΕΤΟΣ 2021-22

                              1-20 ΜΑΡΤΙΟΥ      

ΩΡΕΣ  ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΡΟΣΕΡΧΕΣΤΕ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Η

ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ    12.00 – 1.00

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

1.Επίδειξη του βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού ή προσκόμιση

άλλου στοιχείου από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν όλα τα

προβλεπόμενα  εμβόλια  και  είναι  ενταγμένα  στο  Εθνικό

Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

2.Ατομικό  δελτίο  υγείας  μαθητή  (Α.Δ.Υ.Μ.)(το  οποίο  θα  σας

δώσουμε  στο  Νηπιαγωγείο  κι  εσείς  θα πρέπει  να  περάσετε

από  έναν  ιδιώτη  γιατρό  ή  από  το  Κέντρο  Υγείας  για  να  το

συμπληρώσει)

3.Δελτίο  Εγγραφομένου  μαθητή  (  θα  σας  δοθεί  στο

Νηπιαγωγείο)

4.Κάποιο  αποδεικτικό  στοιχείο  διεύθυνσης  κατοικίας

(λογαριασμός ρεύματος, τηλεφώνου κλπ)

5.Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή

άλλη  αρμόδια  δημόσια  υπηρεσία,  εφόσον  υπάρχει,  σε

περιπτώσεις  μαθητών/τριών  με  αναπηρία  ή  ειδικές

εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή

δεν  αποτελεί  προυπόθεση  εγγραφής  του  μαθητή/τριας  στο

Νηπιαγωγείο,  διευκολύνει  όμως  την  οργάνωση  για  την

υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ. 

Οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο γίνονται ηλεκτρονικά.



Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου οι γονείς/ κηδεμόνες

πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα:

 Είσοδος  στη  σελίδα  εφαρμογής (https  ://  proti  -  

eggrafi  .  services  .  gov  .  gr  /  )  και επιλογή του Νηπιαγωγείου

στο οποίο ανήκει  σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας

του.

 Χρήση κωδικών:  Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό

τους στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της

Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με

την  χρήση  των  κωδικών  –διαπιστευτηρίων  της  Γενικής

Γραμματείας  Πληροφοριακών  Συστημάτων  Δημόσιας

Διοίκησης  του  Υπουργείου  Ψηφιακής  Διακυβέρνησης

(taxisnet).

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας:  Κατά την είσοδό

του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα

στοιχεία  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου(προαιρετικά)  και

κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται

για την πορεία της αίτησής του.

Να  σημειωθεί  ότι  τα  προνήπια  γράφονται  αυτόματα

στα μεγάλα νήπια

 Και  ό,τι  απορία  έχετε  μπορείτε  να  επικοινωνείτε

τηλεφωνικά 12-1 

Τηλέφωνο Σχολείου 2391022748
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